

## 新聞稿

2024-03-08

**凱基人壽志工團 偏鄉宣導金融防詐贈物資****秉持「公平同理 待客如己」理念 前進苗栗守護原住民財務安全**

農曆春節前後，總是詐欺犯罪的高峰期，而部落原住民因為城鄉差距、消息封閉以及資源缺乏，更容易成為詐騙集團覬覦的下手目標。高齡及弱勢族群防詐是凱基人壽(原中國人壽)維護客戶權益的重要一環，為協助部落原住民提高防詐意識，凱基人壽志工團在高階經營團隊主管帶領下，前往苗栗縣泰安鄉榮安部落舉辦「愛心寒冬送暖活動」，攜手苗栗縣警察局大湖分局及多個民間團體，為部落居民進行防詐知識宣導，助他們提升金融素養，同時也準備愛心物資，讓偏鄉弱勢的清寒困苦家庭感受到凱基人壽的熱忱。

近年詐欺犯罪持續高發，詐騙手法多元，凱基人壽秉持著守護客戶資產安全的使命，志工團多次前進部落及偏鄉，攜手警政單位以及地方高齡機構宣導高齡金融防詐。活動運用輕鬆有趣的圖片案例及生動活潑的說明，在寓教於樂的歡樂氣氛中，協助長者們自我檢視並分享阻詐實例。凱基人壽長期以來秉持「公平同理，待客如己」的理念，跨越地域限制，深入偏鄉，幫助長者們提高詐騙免疫力，守護高齡長者的財務安全，期盼透過無遠弗屆的知識傳遞，弭平城鄉落差。

凱基人壽志工團此次攜手苗栗縣警察局大湖分局、紗夢國際文經協會、娜魯灣獅子會、泰安鄉榮安村辦公處、榮安社區發展協會，除了致贈寒冬送暖物資予現場參加活動的長者外，也親自拜訪了村中的臥床長者並致贈愛心物資，讓長者能感受到滿滿的溫暖。為了鼓勵村中長者走出寂寞參與共餐，凱基人壽捐贈物資予榮安村的活動中心附設廚房，讓長者吃得安心同時獲得幸福的滋味，長者們紛紛給予熱情回應，表示這次活動不但強化了他們防詐觀念，更感謝凱基人壽的愛心付出，讓他們提高自我防護能力，守護荷包更安心。凱基人壽將持續，用友善金融服務的力量，協助長者實現身體安全、心理安全與財務安全的願景，落實金融知識普及與多元族群培力，朝向最受客戶推薦與信賴的壽險公司目標邁進。